

出征世界女排联赛

中国女排名单公布

新华社北京5月12日电(记者卢星吉、胡佳丽、曹奕博)国际排联日前在其官网上公布了参加2022年世界女排联赛的球员名单,中国女排派出袁心玥等24人出战,朱婷、张常宁虽未入选名单,但球衣号码仍被保留。

虽然各队球员上限为25人,但中国队并未用满名额。不过,相较于4月公布的新一期中国女排20人集训名单,此番出征的队员又补充了自由人王梦洁、副攻王文涵、接应杜清清以及主攻仲慧。

中国女排名单如下:主攻金烨、王云蕗、王艺竹、李盈莹、吴梦洁、王

逸凡、仲慧,副攻袁心玥、杨涵玉、高意、王媛媛、郑益昕、王文涵,接应龚翔宇、缪伊雯、陈佩妍、杜清清,二传刁琳宇、蔡雅倩、丁霞,自由人王唯漪、倪非凡、许嘉楠、王梦洁。

主教练蔡斌近期在接受记者采访时表示,在世界女排联赛中,他会有的放矢地给更多队员出场机会,随后形成相对稳定的主力阵容,从而把技战术打法确定下来。

由于伤病等原因,朱婷和张常宁均未出现在名单中,但朱婷在国家队的2号球衣和张常宁的9号球衣仍未被其他队员使用。

其他世界强队方面,一批老将也淡出了本届世界女排联赛。率领巴西队获得此前两届世界女排联赛亚军的主攻手加比今年将不再参赛。而美国队方面,帮助该队拿下东京奥运会金牌的功臣拉尔森和巴奇也没有入选名单。

根据赛程,本届世界女排联赛的分站赛将从5月31日开始。中国队5月31日至6月5日在土耳其安卡拉参赛,6月14日至6月19日在菲律宾奎松,6月28日至7月3日则将前往保加利亚索非亚比赛。决赛阶段的比赛将在7月13日至7月17日在安卡拉举行。



国际米兰意大利杯夺冠

新华社罗马5月11日电(黎梦青)意大利杯足球决赛11日在罗马的奥林匹克竞技场举行,国际米兰在加时赛凭借佩里西奇的“双响”4:2战胜尤文图斯,夺得冠军,时隔11年再次捧起意大利杯。

比赛伊始,国米仅用了7分钟便打破僵局,巴雷拉左路得球后内切,在几乎无人盯防的情况下远射直挂死角。尤文图斯也制造了极具威胁的机会,第24分钟,弗拉霍维奇近距离射门被国米门将汉达诺维奇神勇扑出。

易边再战,“老妇人”迅速扳平

比分。第50分钟,弗拉霍维奇射门被挡,桑德罗补射将球打进。仅三分钟后,尤文便将比分反超,汉达阻挡了弗拉霍维奇第一次的射门,但面对后者的补射却束手无策。随着比赛的进行,奋起反击的国米逐渐将转为防守的尤文压制在半场内。第79分钟,国米球员劳塔罗禁区内被包夹倒地造点,恰尔汗奥卢一蹴而就,比分变为2:2平,进入加时赛。

第98分钟,尤文后卫德利赫特禁区内绊倒德弗赖再次送点,佩里西奇主罚命中,助国米反超。四分

钟后,佩里西奇在禁区边缘接迪马尔科的传球,远射破门,完成“双响”。比赛尾声,尤文主教练阿莱格里由于与国米助理教练和球员争吵领到红牌。

随着终场哨响,国际米兰4:2战胜尤文图斯,继1月的意超杯后二度在决赛中击败“老妇人”夺冠。

国际米兰俱乐部主席张康阳说:“这座奖杯将会永远载入国米史册,我们对此感到开心,但这还没有结束,我们必须战斗到最后一刻,我始终对联赛冠军抱有信心。”

中国队将与印尼队争汤杯四强席位

新华社曼谷5月12日电(记者宋宇、林昊)在11日进行的羽毛球汤姆斯杯团体赛小组赛最后一场争夺中,中国男队与丹麦队鏖战6小时,最终2:3惜败,以小组第二晋级八强,四分之一决赛将迎战卫冕冠军印度尼西亚队。

首场男单中国队派出陆光祖迎战世界排名第一的安赛龙。开场陆光祖状态颇佳,比分一路领先,以21:17拿下首局,但随后被奥运会冠军安赛龙连扳两局逆转。

陆光祖赛后表示,自己比赛前准备较为充分,首局获胜在于耐心且防守反击战术把握较好,让对手没有太多机会进攻。但后两局被对手压制,一直没有找到突破口进

攻,这也是之后比赛中需要在战术上攻克的难关。安赛龙则评价,陆光祖今天状态不错,进攻打得很厉害。

随后的男双比赛,中国队的刘雨辰/欧烜屹以21:16和21:11轻松战胜阿斯特鲁普/克里斯蒂安森,为中国队扳平大比分。

在二单比赛中,中国队的李诗沣对阵世界排名第三的安东森。在首局失利的情况下,韧劲十足的李诗沣连扳两局以2:1艰难逆转取胜,为中国队取得2:1的大好局面。他表示,自己是首次与安东森对战,并未考虑太多过往战绩,只是力争打出最好水平、冲击对手。

然而,被中国队寄以厚望的第

二双打何济霆/周昊东却以0:2不敌拉斯姆森/瑟高。在决定两队胜负的第五场比赛,日前爆冷夺得韩国公开赛单打冠军的翁泓阳却以1:2不敌维廷胡斯。

不敌丹麦队后,中国队以小组第二的成绩出线,根据淘汰赛抽签结果,中国队将在四分之一决赛中对阵印尼队。上届汤姆斯杯中,中国队与印尼队会师决赛,最终印尼队以3:0获胜捧杯。

汤姆斯杯四分之一决赛将于12日进行。如果中国队在比赛中战胜印尼队,将与中国台北队和日本队之间的胜者争夺决赛权。另外两场四分之一决赛分别由印度队对阵马来西亚队,韩国队迎战丹麦队。

尼泊尔女登山者第十次登顶珠峰

新华社加德满都5月12日电(记者易爱军)尼泊尔登山者拉克帕·夏尔巴12日第10次登上世界最高峰珠穆朗玛峰,成为首位完成这一壮举的女性。

尼泊尔政府联络官基姆·拉尔·高塔姆对新华社记者说,拉克帕于当地时间12日早上6时30分登顶珠峰;由于天气好,当天一早约有150名登山者成功登上珠峰。

组织拉克帕登山活动的尼泊尔七峰俱乐部负责人明玛·盖卢·夏尔巴介绍,这是拉克帕第二次从尼泊尔一侧登上珠峰,此前她已8次从中国一侧登顶珠峰。

中国代表团出征世界中学生运动会

新华社北京5月12日电 由国际中学生体育联合会主办的第19届世界中学生夏季运动会(世中运)将于5月14日至22日在法国诺曼底举行,中国代表团将派出35名运动员,其中首批团员已于12日凌晨从广州出发。

作为国际中学生综合性运动会,本次世中运设包括射箭、田径在内的20个大项,将有来自约70个国家和地区的运动员参赛。由中国中学生体育协会组织的代表团将参加田径、游泳、乒乓球等9个大项的角逐。

英国“蛙王”皮蒂因伤无缘世锦赛

新华社伦敦5月11日电(记者张薇)来自英国的游泳奥运冠军皮蒂11日透露,他因为在训练中脚部骨折,不得不退出6月18日在匈牙利布达佩斯揭幕的游泳世锦赛。

27岁的皮蒂11日通过个人社交媒体透露,他本周早些时候在健身房训练时不慎一只脚骨折。医生建议他休息6周,这意味着他来不及在下个月的游泳世锦赛开赛前复出。

去年的东京奥运会上,皮蒂以领先第二名超过0.6秒的成绩卫冕男子100米蛙泳,七年多大赛保持不败。

阿贾克斯提前一轮卫冕荷甲冠军

新华社阿姆斯特丹5月11日电(记者王湘江)荷甲足球劲旅阿贾克斯队11日以5:0大胜海伦芬队,提前一轮卫冕荷甲联赛冠军。这是阿贾克斯队获得的第36个荷甲联赛冠军。

比赛第20分钟,来自阿根廷的左后卫塔利亚菲科为阿贾克斯打破比分僵局。第33分钟,边锋贝尔黑斯在禁区内接到队友传球,将球轻松踢入空门;5分钟后,前锋阿莱主罚点球成功,为阿贾克斯队将优势扩大到3:0。

第85分钟,海伦芬队守门员在禁区内拦球脱手,替补上场的布罗比轻松将球踢入空门;最后一分钟,墨西哥籍后卫阿尔瓦雷斯再进一球,为阿贾克斯将比分锁定为5:0。

约基奇当选NBA最有价值球员

新华社华盛顿5月11日电 NBA11日公布了2021—2022赛季最有价值球员奖项归属,丹佛掘金队的塞尔维亚中锋约基奇当选,这是他连续第二年荣膺该奖项。

获此殊荣后,约基奇成了NBA历史上第13位连续揽获最有价值球员奖项的球员。现役球员中,库里、勒布朗·詹姆斯、“字母哥”安特托昆博也曾达成这一成就。

本赛季最有价值球员的评选由全球100名体育专栏作家和评论员选出。排名第二的是费城76人的喀麦隆中锋恩比德,效力于密尔沃基雄鹿队的希腊球员“字母哥”安特托昆博位列第三。最有价值球员评选排名前三的均为国际球员,这在NBA历史上尚属首次。